

ಸ್ಕೂಲದಿಂದ ಸೂಕ್ಷ್ಮದ ಕಡೆಗೆ - QUANTUM VISION

ನಾವು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ದೇಹವು ಅಂಗಗಳಿಂದ ಮಾಡಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ ಎಂದು ಭಾವಿಸುತ್ತೇವೆ. ಆದರೆ ನಾವು ಯಾವಾಗಾದರೂ ಕೆಳಗೆ ಬಿದ್ದಾಗ, ಎಲುಬುಗಳು ಮುದ್ದಿಯೋ ಇಲ್ಲವೋ ಎಂದು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಎಕ್ಸ್ ರೇ (X-ray) ತೆಗೆಸುತ್ತೇವೆ. ಈ ಎಕ್ಸ್‌ರೇದಲ್ಲಿ ಕೇವಲ ಖಾಲಿಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲುಬುಗಳು ಮಾತ್ರ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತವೆ, ಖಾಲಿಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಅಂಗಗಳು ಕಾಣಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗೆಯೇ ದೇಹದಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೂ ಗಡ್ಡೆಯಿದ್ದರೆ (tumour) ಅದು ಕ್ಯಾನ್ಸರೋ ಅಲ್ಲವೋ ಎಂದು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಪೆಟ್ ಸ್ಕ್ಯಾನ್ (pet scan) ಮಾಡಿಸುತ್ತೇವೆ. ಈ ಪೆಟ್ ಸ್ಕ್ಯಾನಿನಲ್ಲಿ ನಮಗೆ ಖಾಲಿಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಯಾವುದೇ ಎಲುಬುಗಳು ಕಾಣಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ಖಾಲಿಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಜೀವಕೋಶಗಳು (cells) ಮಾತ್ರ ಕಾಣಿಸುತ್ತವೆ.

ಹಾಗೆಯೇ ಈ ಜೀವಕೋಶಗಳು ಯಾವುದರಿಂದ ಮಾಡಲ್ಪಟ್ಟಿವೆ? ಈ ಜೀವಕೋಶಗಳು ಅಣುಗಳಿಂದ ಮಾಡಲ್ಪಟ್ಟಿವೆ. ಇಲ್ಲಿ ಒರಿಜಿನಲ್ ಯಾವುದು, ಡೂಪ್ಲಿಕೇಟ್ ಯಾವುದು? ಖಾಲಿಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಅಂಗಗಳು ಒರಿಜಿನಲ್, ಖಾಲಿಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಅಣುಗಳು ಒರಿಜಿನಲ್? ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಇಲ್ಲಿ ಒರಿಜಿನಲ್ - ಖಾಲಿಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಅಣುಗಳು, ಡೂಪ್ಲಿಕೇಟ್ - ಖಾಲಿಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಅಂಗಗಳು.

ಹಾಗೆಯೇ ಅಣುಗಳು ಯಾವುದರಿಂದ ಮಾಡಲ್ಪಟ್ಟಿವೆ ಎಂದು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಕ್ವಾಂಟಮ್ ಸ್ಪೆಂಟಿಸ್ ಗಳು ಅದರ ಒಳಗೆ ಹೋಗಿ ನೋಡಿದಾಗ, ಅದರಲ್ಲಿ 99% ನಿರಾಕಾರ ಶಕ್ತಿ, 1% ಮಾತ್ರವೇ ಆಕಾರ ಇದೆ ಎಂದು ತಿಳಿದುಕೊಂಡರು. ಮತ್ತೆ ಇಲ್ಲಿ ಒರಿಜಿನಲ್ ಯಾವುದು ಎಂದು ನಮ್ಮನ್ನು ನಾವು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿಕೊಂಡಾಗ, ಆಗ ಒರಿಜಿನಲ್ ಖಾಲಿಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಅಣುಗಳು ಅಲ್ಲವೆಂದು, ಒರಿಜಿನಲ್ ಖಾಲಿ ಅಥವಾ ನಿರಾಕಾರ ಮಾತ್ರವೇ ಎಂದು, ಅದೇ ವಿವಿಧ ಆಕಾರಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ ಎಂದು (one existence appearing as many) ನಮಗೆ ತಿಳಿಯುತ್ತದೆ.

Nobel prize in Physics 2023

ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನ್‌ಗಳು ಪರಮಾಣುವಿನ ನ್ಯೂಕ್ಲಿಯಸ್‌ನ ಸುತ್ತ ತಿರುಗುತ್ತಾ ಇರುತ್ತವೆ. ಅವುಗಳ ಚಲನೆ ತುಂಬಾ ವೇಗವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದರಿಂದ ಅವುಗಳನ್ನು ತಕ್ಷಣವೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಪಿಯರ್ ಫೆರೆಂಕ್ ಆನ್ ಅವರ ಸಂಶೋಧನೆಗಳಿಂದ ಈ ತೊಂದರೆಗಳು ನಿವಾರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅವರು ಆಟೋಸೆಕೆಂಡ್ ಗಳ ಮಾತ್ರವೇ ಅವಶೇಷವಿರುವ ಬೆಳಕಿನ ಅಲೆಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದರು. ಒಂದು ಆಟೋಸೆಕೆಂಡ್ ಅಂದರೆ ಸೆಕೆಂಡ್ ನಲ್ಲಿ 100 ಕೋಟಿ ಭಾಗದಲ್ಲಿ 100 ಕೋಟಿ ಭಾಗ. ಸಾಮಾನ್ಯ ಕ್ಯಾಮೆರಾದೊಂದಿಗೆ ಚಲಿಸುವ ರೈಲನ್ನು ಫೋಟೋ ತೆಗೆಯಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದರೆ, ಅಸ್ಪಷ್ಟವಾದ ಚಿತ್ರವನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತೀರಿ. ಹೈ ಶಟರ್ ಸ್ಪೀಡ್ ಕ್ಯಾಮೆರಾ ಮಾತ್ರ ರೈಲು ಚಲನೆಯ ದೃಶ್ಯವನ್ನು ಫೀಜ್ ಮಾಡಿ ಉತ್ತಮ ದೃಶ್ಯವನ್ನು ಕೊಡುತ್ತದೆ. ಅದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ, ಪಿಯರ್ ಫೆರೆಂಕ್ ಆನ್ ಅವರ ಸಂಶೋಧನೆಯಿಂದಾಗಿ, ಉತ್ಪತ್ತಿಯಾಗುತ್ತಿರುವ ಸ್ವಲ್ಪ ಮಟ್ಟದ ಬೆಳಕಿನ ಅಲೆಗಳು ಪರಮಾಣುವಿನಲ್ಲಿರುವ

ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು (photos,images) ಒದಗಿಸುತ್ತಿವೆ. ಇವುಗಳಿಂದಾಗಿ, ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನ್‌ಗಳನ್ನು ಸ್ವಲ್ಪ ಮಸುಕಾಗಿದ್ದರೂ ಸಹ ನೋಡಲು ಆಗುತ್ತಿದೆ.

(Nobel prize in Physics 2023 to Pierre Agostini, Ferenc Krausz, and Anne L'Huillier.)

ಇದರ ಪ್ರಕಾರ ನಮಗೆ ಏನು ಅರ್ಥವಾಗುತ್ತಿದೆ, ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು ಪರಮಾಣುಗಳನ್ನು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ನೋಡಲು ಆಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಏಕೆಂದರೆ ಅವು ತುಂಬಾ ವೇಗವಾಗಿ ಚಲಿಸುತ್ತವೆ ಆದರಿಂದ. ಇಷ್ಟು ವೇಗವಾಗಿ ಚಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಜೀವಕೋಶಗಳು ಅಥವಾ ಅಣುಗಳನ್ನು ಫೋಟೋದಲ್ಲಿ ನೋಡಿ, ಇವು ಒಳ್ಳೆಯ ಜೀವಕೋಶಗಳು ಎಂದು ಇವು ಕೆಟ್ಟ ಜೀವಕೋಶಗಳು ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಹೇಳುವುದು ಅಸಂಭವವೆಂದು, ಹಾಗೆಯೇ ಅವುಗಳನ್ನು ಚಲಿಸದೆ ತಡೆಯುವುದು ಸಹ ಅಸಾಧ್ಯವೆಂದು ಇಲ್ಲಿ ಗ್ರಹಿಸಿ. ಹಾಗೆಯೇ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನ್ ಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರೋಟಾನ್ ಗಳಿಗೆ ನಡುವೆ ಅಂತರವು 3 ಕಿಲೋಮೀಟರ್ ಇದೆ ಎಂದು ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆದರಿಂದ 1% ಮಾತ್ರ ಇರುವ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಜೀವಕೋಶಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಅಣುಗಳನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಹಾಕಿ, 99% ಇರುವ ನಿರಾಕಾರವನ್ನು ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿ ಹಿಡಿದುಕೊಳ್ಳಿ.

Pure Energy - Pure Consciousness

ಅಂದರೆ ನೀವು ವಾಸ್ತವವನ್ನು (original) ಹಿಡಿದುಕೊಂಡು ಅವಾಸ್ತವವನ್ನು (duplicate) ಬಿಟ್ಟುಹಾಕಿ. ಈ ಡೂಪ್ಲಿಕೇಟ್ ಗಳು ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಇಲ್ಲ, ಇವೆ ಎಂದು ನಾವು ನಂಬುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಅಷ್ಟೇ. ಅಂದರೆ ನಾಮರೂಪ ಕ್ರಿಯೆಗಳು, ಕಷ್ಟ ಸುಖಗಳು, ಗೆಲುವು ಸೋಲುಗಳು, ಶರೀರದ ಅಂಗಗಳು, ಆರೋಗ್ಯ ಅನಾರೋಗ್ಯಗಳು, ಹೀಗೆ ವಿಶ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲವೂ ಸಹ ಇವೆ ಎಂದು ಒಂದು ಭ್ರಮೆ (illusion) ಮಾತ್ರವೇ, ಒಂದು ನಂಬಿಕೆ ಮಾತ್ರವೇ, ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಇರುವುದು ಇಲ್ಲಿ ಕೇವಲ ನಿರಾಕಾರ (pure energy, pure consciousness) ಮಾತ್ರವೇ. ಆದರಿಂದ ಈ ನಿರಾಕಾರವೇ ವಿವಿಧ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ರೂಪಗಳಲ್ಲಿ ಇರುವ ಹಾಗೆ ಕಾಣಿಸುತ್ತಿರುವುದೆಂದು (temporary forms) ಇಲ್ಲಿ ಗ್ರಹಿಸಿ.

ಅಂದರೆ ಇಲ್ಲಿ ಕಣ್ಣುಗಳು ಅಂದರೆ ಇಂದ್ರಿಯಗಳು ಸರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿಲ್ಲವೆಂದು, ವಾಸ್ತವವನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತಿಲ್ಲವೆಂದು ನಾವು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಇವುಗಳಿಂದ ನಮಗೆ ಈ ಸೃಷ್ಟಿಯ ರಹಸ್ಯ ಅರ್ಥವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ನಾವು ಸೂಕ್ಷ್ಮವಾದ ಕನ್ನಡಕಗಳು ಹೊಂದಿದ ಎಕ್ಸ್ ರೇಗಳನ್ನು ಪೆಟ್ ಸ್ಕ್ಯಾನ್ ಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಇವುಗಳ ಮೂಲಕವೇ ಇದು ಒಳ್ಳೆಯದು ಎಂದು ಇದು ಕೆಟ್ಟದ್ದು ಎಂದು ನಿರ್ಧರಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಆದರೂ ಸಹ ಇವುಗಳಿಂದ ನಮಗೆ ಶಾಶ್ವತವಾದ ಪರಿಷ್ಕಾರ ಸಿಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಏಕೆಂದರೆ ಈ ಒಳ್ಳೆಯದು ಕೆಟ್ಟದ್ದು ಸ್ಥಿರವಾಗಿ (stable) ಇಲ್ಲದೆ ಸದಾ ಬದಲಾಗುತ್ತಾ ಪರಿವರ್ತನೆ ಆಗುತ್ತಾ ಇರುತ್ತವೆ (always changing mutating transforming). ಇವುಗಳನ್ನು ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿ ಹಿಡಿದುಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ನಾವು ಸಮತೋಲನೆಯನ್ನು (balance) ಕಳೆದುಕೊಂಡು ಸದಾ ಅಸಮತೋಲನೆಯಾಗಿ (imbalance) ಇರುತ್ತೇವೆ.

ಹೇಗೂ ನಮಗೆ ಸೂಕ್ಷ್ಮವಾಗಿ ನೋಡಬೇಕೆಂಬುವ ಆಸಕ್ತಿ (ಒಲವು) ಇರುವುದರಿಂದ, ಇಂದಿನಿಂದ ಮತ್ತಷ್ಟು ಸೂಕ್ಷ್ಮವಾಗಿ ನೋಡುವ ಪ್ರತಿಭೆಯನ್ನು (ಟ್ಯಾಲೆಂಟ್) ಹೊಂದಿರುವ ಕ್ವಾಂಟಮ್ ಕನ್ನಡಕಗಳಿಂದ (Quantum vision) ಈ ಜಗತ್ತನ್ನು ನೋಡೋಣ. ಅಂದರೆ ಸ್ಥೂಲವಾದ ಇಂದ್ರಿಯಗಳಿಂದ ಅಲ್ಲದೆ, ಸೂಕ್ಷ್ಮವಾದ ಇಂದ್ರಿಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಅಂದರೆ ಎಲ್ಲಾ ಕಡೆ ವ್ಯಾಪಿಸಿರುವ ಇಂದ್ರಿಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಈ ಪ್ರಪಂಚವನ್ನು ನೋಡೋಣ. ಆಗಲೇ ನಮಗೆ ಶಾಶ್ವತವಾದ (permanent eternal) ಪರಿಷ್ಕಾರ ಸಿಗುತ್ತದೆ.












ಅಂದರೆ ಕ್ವಾಂಟಮ್ ಕನ್ನಡಕಗಳಿಂದ ಈ ಪ್ರಪಂಚವನ್ನು ನೋಡಿದರೆ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಇರುವ ಶಕ್ತಿ - ಚೈತನ್ಯ ಮಾತ್ರವೇ ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಇರುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಯುತ್ತದೆ.



ಅಂದರೆ ನೀವು ಪರಿಮಿತವಾಗಿ ಇದ್ದು ಪರಿಮಿತವಾದ ಇಂದ್ರಿಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಈ ಪ್ರಪಂಚವನ್ನು ನೋಡಿದರೆ ನಮಗೆ ಕಷ್ಟವೋ ಅಥವಾ ಸುಖವೋ ಅನುಭವದಲ್ಲಿ ಇರುತ್ತದೆ, ಹಾಗಲ್ಲದೆ ನೀವು ಅಪರಿಮಿತವಾಗುತ್ತಾ ಅಪರಿಮಿತವಾದ ಇಂದ್ರಿಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಈ ಪ್ರಪಂಚವನ್ನು ಭಾವಿಸಿದರೆ, ಈ ಕಷ್ಟವೇ ಈ ಸುಖವೇ, ಈ ದ್ವಂದ್ವ ಪ್ರಪಂಚವೇ ಈ ಕಲಿಯುಗವೇ - ದಿವ್ಯವಾದ ಪ್ರಪಂಚವಾಗಿ, ಬ್ರಹ್ಮಾನಂದವಾಗಿ ಅಥವಾ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಸ್ವರೂಪವಾಗಿ ಇದೆ ಎಂದು ಅನುಭವಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

ಅದಕ್ಕಾಗಿ ದೃಷ್ಟಿಯ ಹಾಗೆ ಸೃಷ್ಟಿ ಎಂದರು. ನೀವು ಪರಿಮಿತ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಅಥವಾ ಸ್ಥೂಲ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಪ್ರಪಂಚವನ್ನು ನೋಡಿದರೆ, ಪರಿಮಿತ ಅನುಭವಗಳೇ ಇರುತ್ತವೆ ಎಂದು; ಅಪರಿಮಿತವಾದ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಅಥವಾ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಪ್ರಪಂಚವನ್ನು ನೀವು ನೋಡಿದರೆ, ಕೇವಲ ಬ್ರಹ್ಮಾನಂದವೇ ಏಕತ್ವವೇ ಉಳಿದು ಇರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಗ್ರಹಿಸಿ.

ಅಂದರೆ ನೀವು ಏಕತ್ವದೊಂದಿಗೆ ಏಕವಾಗಿ ಇರುತ್ತಲೇ ಮೂರು ಗುಣಗಳನ್ನು ಸಹ ಸಮದೃಷ್ಟಿಯೊಂದಿಗೆ ನೋಡುವುದರಲ್ಲಿ ಪ್ರಾವೀಣ್ಯವಾದರೆ, ನೀವು ಯಾವ ಅನುಭವವೆಂದರೆ ಆ ಅನುಭವವನ್ನು ತಕ್ಷಣವೇ ಸೃಷ್ಟಿ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಇಲ್ಲಿ ಗ್ರಹಿಸಿ.

ಈ ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಚಲಿಸದ ಶಕ್ತಿ ಚೈತನ್ಯ 50%, ಎಲ್ಲಾ ಕಡೆ ಚಲಿಸುವ ನಿರಾಕಾರ ಶಕ್ತಿ ಚೈತನ್ಯ 49%, ಶಕ್ತಿ ಚೈತನ್ಯದಿಂದ ತಯಾರಾಗಿದ್ದ ನಾಮರೂಪ ಕ್ರಿಯೆಗಳು 1% ಇರುತ್ತವೆ. ಅಂದರೆ ನಿರಾಕಾರ 99% - ಆಕಾರ 1%, ಚಲಿಸುವುದು 50%, ಚಲಿಸದೇ ಇರುವುದು 50% ಇರುತ್ತವೆ ಎಂದು ಅರ್ಥ. ಈ ನಿರಾಕಾರ ಶಕ್ತಿ - ಚೈತನ್ಯದ ಸಂಯೋಜನೆಯನ್ನು ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಸ್ವರೂಪ ಎಂದು ಸಹ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ. ಈ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಸ್ವರೂಪ ಎನ್ನುವುದು ಅಕ್ಷಯಪಾತ್ರ ತರಹದ್ದು. ಅದರಿಂದ ಈ ಸ್ಥಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ನೀವು ಏಕವಾಗಿ ಇದ್ದಾಗ ಏನು ಅಂದುಕೊಂಡರೆ ಅದು ತಕ್ಷಣವೇ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷವಾಗುತ್ತದೆ.

ಆದರಿಂದ ನೀವು ಸ್ಥೂಲದಿಂದ ಸೂಕ್ಷ್ಮದ ಕಡೆಗೆ ಪ್ರಯಾಣಿಸಿ, ಅಂದರೆ ಪದಾರ್ಥವು ಅಥವಾ ರೂಪವು  ಜೀವಕೋಶಗಳು  ಅಣುಗಳು  ಪರಮಾಣುಗಳು  ದೈವ ಕಣ  ಶಕ್ತಿ (from physical matter  cells  molecules  atoms  subatomic particles  God particles  energy), ಅತ್ಯಂತ ಸೂಕ್ಷ್ಮವಾಗಿರುವ ನಿರಾಕಾರ ಶಕ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ ಪ್ರತಿದಿನ ಆದಷ್ಟು ಸಮಯ ಏಕವಾಗಿರಬೇಕು. ಹೀಗೆ ನಿರಾಕಾರ ಶಕ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ ಏಕವಾಗಿ ಇದ್ದಾಗ, ನಿಮಗೆ ಬೇಕಾಗಿರುವುದು ನೀವು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು, ಹಾಗೆಯೇ ಅದು ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥೂಲ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷವಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಭಾವನೆಯನ್ನು ಹೊಂದುತ್ತಾ, ಮರಳಿ ಸ್ಥೂಲ ಪ್ರಪಂಚಕ್ಕೆ ನೀವು ಪ್ರವೇಶಿಸಿ.

ಅಂದರೆ ಹಳೆಯ ಕರ್ಮಗಳನ್ನು ಅಂದರೆ ಒಳ್ಳೆಯ-ಕೆಟ್ಟ ಅನುಭವಗಳನ್ನು ಅನಂತದಲ್ಲಿ ಬೆರೆಸಲು, ಹೊಸ ಅನುಭವಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು, ಸ್ಥೂಲದಿಂದ (matter)  ಸೂಕ್ಷ್ಮದ ಕಡೆಗೆ (energy), ಅಲ್ಲಿ  ಇಲ್ಲಿ (ಆ ಕಡೆ ಈ ಕಡೆ) ಜಾಗೃತಿಯಿಂದ ಪ್ರಯಾಣ ಮಾಡುವುದರಲ್ಲಿ ನೀವು ಪ್ರಾವೀಣ್ಯವಾಗಬೇಕೆಂದು ಇಲ್ಲಿ ಗ್ರಹಿಸಿ.

ದಿವ್ಯ ಮಾನವ ಪುಸ್ತಕ - ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಓದಲು ಇಲ್ಲಿ ಕ್ಲಿಕ್ ಮಾಡಿ ಓದಬಹುದು

<https://darmam.com/htmlkan.html>

ಕಾಣಿಕೆಗಳು-Donations

ಈ ನ್ಯೂ ಎನರ್ಜಿ ಕಾನ್ಸೆಪ್ಟ್ ನ್ನು ಆಚರಿಸಿ ಲಾಭ ಪಡೆದವರು ಅಥವಾ ಮತ್ತಾರಾದರೂ ಕಾಣಿಕೆಗಳನ್ನು ನೀಡಬಯಸುವವರು ಈ ಕೆಳಗೆ ತಿಳಿಸಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗೆ ಹಣವನ್ನು ಪಾವತಿಸಬಹುದು. ನಿಮ್ಮ ಸಹಾಯದಿಂದ ನ್ಯೂ ಎನರ್ಜಿ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಅತ್ಯಧಿಕ ಜನರಿಗೆ ತಲುಪಿಸಲು ನಮಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹವನ್ನುಂಟು ಮಾಡುತ್ತದೆ.

A/C DETAILS: P.SREEDHAR, STATE BANK OF INDIA, HANUMAKONDA BRANCH, IFSC CODE: SBIN0003422, A/C No: 30603897922. MOBILE No: 9390151912 - THIS NUMBER ALSO HAS GooglePay AND PhonePe.